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BAVARIA 55 CRUISER

VAN DE MAKELAAR

This Bavaria Cruiser 55 is selling by her first owner and ready to cruise with family or to race with friends. Clove

Hitch is professionally maintained and fully equipped for Cat1 offshore racing to 2017 ISAF standards. Her

spacious cockpit accommodates up to 10 people. The high freeboard ensures great vision for a seated

helmsperson and the crew without blind spots. The salon impresses with a freestanding galley island, inviting

settee and plenty of storage spaces. She is also outfitted with a generator, Air Conditioning system and an

impressive list of navigational aids and safety equipment.

Harald Padberg
SPECIFICATIES
Afmetingen 16.75 x 4.76 x 2.35 (M) Bouwer Bavaria Yachtbau GmbH, Giebelstad
Bouwjaar 2009 Hutten 4
Materiaal Polyester Slaapplaatsen 8
Motor(en) 1 x Volvo Penta D3-110 diesel Pk/Kw 110.00 (pk), 80.85 (kw)
Vraagprijs verkocht (BTW ) Ligplaats contact Monnickendam
CONTACT
Kantoor De Valk Monnickendam B.V. Telefoon  +31 (0)299 65 63 50
Adres Hoogedijk 6 E-mail monnickendam @devalk.nl
1145 PM Katwoude
NL
DISCLAIMER

Hoewel er uiterste zorg besteed is aan de correctheid, volledigheid en actualiteit van onze informatie kunnen
hieraan geen rechten worden ontleend.
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BAVARIA 55 CRUISER

ALGEMEEN

Model BAVARIA 55 CRUISER
Type zeiljacht

Lengte (m) 16,75

Lengte waterlijn (m) 14,96

Breedte (m) 4,76

Diepgang (m) 2,35
Doorvaarthoogte (m) 23,25

Stahoogte (m) 2,06

Bouwjaar 2009

Te waterlating 2010

Gebouwd door Bavaria Yachtbau GmbH, Giebelstad
Land Duitsland
Ontwerper Farr Yachts Design
Waterverplaatsing (t) 20

Ballast (ton) gietijzer met lood 5
CE norm A

Romp materiaal polyester

Romp kleur wit

Rompvorm langkieler

Kiel type kiel met bulb
Materiaal opbouw polyester

Dek materiaal polyester
Afwerking dek teak

Afwerking opbouw anti-slip profiel
Afwerking kuip teak

Antifouling (jaar) Sept. 2018
Raamlijsten aluminium
Raammateriaal hardglas

Dekluik 13 x

Patrijspoorten aluminium




Isolatie

Brandstoftank (liter)

Inhoudsmeter (brandstoftank)

Drinkwatertank (liter)

Inhoudsmeter (drinkwatertank)

Vuilwatertank (liter)

Inhoudsmeter (vuilwatertank)

Vuilwatertank afvoer
Stuurwiel
Noodhelmstok

Extra info verfsysteem

Extra info

Extra info

ACCOMMODATIE

Hutten
Slaapplaatsen
Interieur
Airco
Kaartentafel
Keuken
Aanrechtblad
Spoelbak
Kooktoestel
Oven
Magnetron

Koelkast

BAVARIA 55 CRUISER

schuim

kunststof 380 L

kunststof 140 L

ja

dekafzuigpunt

kabelbesturing

ja

Onderwaterschip in Mei 2016 kaal gemaakt en daarna voorzien

van 4 lagen VC Off-Shore coating. Nieuwe anti fouling
aagebracht Sept. 2018

Clove Hitch ligt afgemeerd in Hong Kong. Neem contact op met
kantoor Monnickendam om een afspraak te maken.

BTW voorschriften Hong Kong: er hoeft geen btw te worden
betaald. Als een jacht langer dan 6 maanden blijft, dient een zgn.
Hong Kong Pleasure Vessel Operator licence worden
aangevraagd.

4
8

mahonie

airco enkel werkend
ja

ja

roestvast staal 2 x
gas 3 burner
ja

ja

185 L




BAVARIA 55 CRUISER

Vriezer 35 L in koelkast
Warmwatersysteem 220V + motor
Waterdruksysteem elektrisch

Eigenaarshut tweepersoonsbed
Kledingkast hangend/lades/legplanken
Badkamer en suite

Toilet en suite

Toilet Systeem elektrisch

Wasbak bij het toilet

Douche en suite

Gastenhut 1 tweepersoonsbed
Kledingkast hangend gedeelte en lades
Badkamer gedeeld

Toilet gedeeld

Toilet systeem elektrisch

Wasbak bij het toilet

Douche gedeeld

Gastenhut 2 tweepersoonsbed
Kleerkast hangend gedeelte en lades
Toilet gedeeld

Toilet systeem elektrisch

Wasbak bij het toilet

Douche gedeeld

Gastenhut 3 stapelbed

Kleerkast hangend

Extra info zeilenberging in voorschip 1 x 1,5 x 1,5m
MOTOR(EN)

Aantal motoren 1

Merk Volvo Penta

Type D3-110




Pk

kw

Brandstof
Geinstalleerd in jaar
Maximale snelheid (kn)
Kruissnelheid (kn)
Verbruik (Itr/uur)
Motoruren
Koelsysteem motor
Aandrijving
Motorbediening
Keerkoppeling
Boegschroef

Type schroef
Schroefbladen
Materiaal schroefas
Smering schroefas
Handlenspomp
Elektrische lenspomp
Bilge alarm
Elektrische installatie
Generator

Draaiuren generator
Startaccu

Lichtaccu
Boegschroefaccu
Accu monitor
Acculader
Omvormer

Walstroom

BAVARIA 55 CRUISER

110,00

80,85

diesel

2009

9

8

8

1258

indirecte warmtewisselaar
schroefas

bowden kabels
hydraulisch

Side Power 8 HP electric
klap

4

roestvast staal

vet

droge uitlaat Fisher Panda 6kW

1117

100A - 2016
300A - Dec. 2017
2016

ja

ja

Victron Phoenix 230V Inverter 12/750 (700W)

met kabel



NAVIGATIE

Kompas
Electrisch kompas
Dieptemeter

Log

Windmeetset
Repeaters
Marifoon
Autopiloot
Roerstand aanwijzer
Radar
Radar/GPS/plotter
Navtex

AIS ontvanger
AIS transponder
Radio ontvanger

Epirb

UITRUSTING

Buiskap
Kuiptent
Bimini
Kuipkussens
Kuiptafel
Zwemplatform
Zwemtrap
Deur in spiegel
Loopplank
Dekdouche
Anker

Ankerketting

BAVARIA 55 CRUISER

ja

IC-M422 & IC-M802
met afstandbediening
ja

Raymarine RD418D
Raymarine E70 & E80
Furuno NX300

Easy TRX Class B
Easy TRX Class B

ja

GME Accusat MT403G

hydraulisch
roestvast staal
ja

ja

ja

Delta

50m stainless steel



Anker 2
Dekwasinstallatie
Zeereling

Hekstoel

Preekstoel
Reddingsvlot (pers)
Reddingsvlot laatst gekeurd
Zwemvesten
Veiligheidsharnas
Reddingsboei

Joon

Veiligheidslijnen op dek
Radar reflektor
Stootkussens
Landvasten

Reserve onderdelen
Gereedschap

TV

DVD speler

Surround Sound System
Subwoofer
Kuipspeakers

Speakers in salon

Brandblusser

TUIGAGE

Tuigage
Staand want
Merk mast

Materiaal mast

Zalingen

BAVARIA 55 CRUISER

Danforth

container 6 and 8 pers.
2016

12

13

Samsung
ja
ja

ja

sloep
draad
Seldén
aluminium

2X



BAVARIA 55 CRUISER

Grootzeil UK Sails - CXI 15 - Radial - nieuw in sept. 2018
Grootzeilhuik ja

Gelagerde karren ja

Doorgelat grootzeil ja

Genua UK Sails 2016

Genua rolreefsysteem Furlex

Code Zero Elvstrom Sails 2010 met furler
Spinnaker Doyle Sails 2011 met hoes
Stormgrootzeil Doyle Sails 2011

Stormfok Doyle Sails 2011
Achterstagspanner mechanisch

Giekneerhouder gasdrukveer

Primaire schootlieren Lewmar

Secondaire schootlieren Lewmar

Genua schootlieren Lewmar

Vallieren Lewmar

Spinnaker lieren Lewmar

Multifunctionele lieren val/schoot lieren 1 power winch
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BAVARIA 55 CRUISER
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BAVARIA 55 CRUISER




BAVARIA 55 CRUISER
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BAVARIA 55 CRUISER
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BAVARIA 55 CRUISER
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BAVARIA 55 CRUISER
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BAVARIA 55 CRUISER
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BAVARIA 55 CRUISER




BAVARIA 55 CRUISER
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BAVARIA 55 CRUISER
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BAVARIA 55 CRUISER

TECHNISCHE DATEN/TECHNICAL DATA

w

Decklayout Deck plan.
Gesamtidngs 1675 m Length owarall
Lange Rumpi 16,16 m Length hud
Langs Wassarinie 14,95 m Length waberfing
Gesamibeebe 87w Beam avesl|
Tiefpang Standard fca.) 235m {raupst standeed (cazt imn bael) (apprm )
Tiedpang Opting (221 190 m Draugae sqrtics (apprie )
Lenrpemich fa | 17200 ke Unigadien weeigh! {appre ]
Ballasl fca 5500 kg Balast (appro)
Mobor, oba-Penta Sai e 03110 [Engine, VMobve-Penta Saddrie
KPS 811110 ii'te
Trdbstutftank ica | 3801 Fual tank lappros]
‘Wassartank ical ot Water bark Jappets.}
Habines, Standesgversion s Lsbing
Hejest, Slanderdversion B0 Berths
Siehhghe im Salon ca.| 2068 Hedght in saben {apgre)
CGrofisege! und Rollfock iea | 145 m? Maarsail (battened) and fore sil, standaed (appess. )
Masihihe iber Wasserinie (ca | Bim MHeight of mast 2 bove wates line (appro.|
[To T pap———— A Bl b B i e it i e il il sk
SEGELPLAN UND POLARDIAGRAMMISAILPLAN AND POLAR DIAGRAM
5y
]
™
Eroleagel und Rellfack, Standard (ca |- HEm'

Das Polardiagramm./The polar diagram.

Nalesall Caattened) and fare sadl, stasdand (aparue: 43 m'

Der Segelplan.(The sall plan.




BAVARIA 55 CRUISER
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Seitenansicht. /Sideview.




